
 2فرض محروس رقم 

 الأولى الدورة

 التمرين الأول:
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 التمرين الثاني:
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أكتب العدد الجذري  .3
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 على شكل مجموع عدد صحيح موجب و عدد جذري موجب بسطه أصغر من مقامه. 

و عرضه  𝟑𝟎𝒄𝒎𝟐أحسب محيط مستطيل علما أن مساحته  .4
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الذي من أجله  𝒙حدد العدد الصحيح الطبيعي  .2
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 التمرين الثالث:

1. 𝑨𝑩𝑪𝑫  متوازي الأضلاع مركزهE  و النقطةF  مماثلةD  بالنسبة للنقطةA . 

(𝐀)بين أن  ⫽ (𝐅𝐁). 

2. (𝑫𝑪)  يقطع(𝑭𝑩)  فيG  بين أن .B منتصف[𝑭𝑮] . 

3. (𝑭𝑪)  يقطع (𝑫𝑩)   فيM  بين أن .𝑴𝑭 = 𝟐𝑴𝑪. 

 التمرين الرابع:

 𝑨𝑩𝑪 مثلث بحيث   𝑨𝑩 = 𝟖𝒄𝒎   و𝑩𝑪 = 𝟗𝒄𝒎  و𝑨𝑪 = 𝟔𝒄𝒎 . 

𝑨𝑴علما أن  [𝐀𝐁]من  Mأنشئ النقطة  .1 =
𝟏

𝟑
𝑨𝑩 . 

 . EMو  AE. أحسب  Eفي  [𝐀𝐂]يقطع  Mالمار من  BCالموازي ل  .2

 .(𝑭𝑮)منتصف  Mبحيث تكون  (𝑪𝑨)من G و نقطة  (𝑩𝑪)من  Fأنشئ مع التعليل نقطة  .3


